



**URZĄD MIEJSKI  
W ZĄBKOWICACH ŚLĄSKICH**

tel. (74) 816 53 09, fax. (74) 815 54 45  
e-mail: [urzad@zabkowiceslaskie.pl](mailto:urzad@zabkowiceslaskie.pl)

Ząbkowice Śl., dn. 06.02.2014r

Znak sprawy: ZP.271.2.2.2014.BC

**Do wszystkich zainteresowanych**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2013 roku, poz. 907) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania. Treść zapytań wraz z odpowiedziami Zamawiający przekazuje poniżej.

**PYTANIE NR 1:**

*„Zwracam się z uprzejmą prośbą o informację, czy wyrażają Państwo zgodę na rozgraniczenie zapytania ofertowego i Umowy nr 3, załącznik:*

- 1) Oprogramowanie antywirusowe - 65 szt. odnowienie + 25. szt. dokupienie
- 2) Oprogramowanie do odzyskiwania danych - 1 szt.
- 3) Oprogramowanie do wykonywania archiwizacji (backupu) danych - 1 szt.
- 4) Odnowienie subskrypcji usług Bezpieczeństwa - 1 szt.

*na dodatkową umowę, która zawierać będzie wyłącznie pakiet oprogramowania Antywirusowego:*

- 1) Oprogramowanie antywirusowe - 65 szt. odnowienie + 25. szt. dokupienie

*Obecne rozwiązanie uniemożliwia nam wystartowanie w przetargu, a co za tym idzie złożenia oferty”.*

**Odpowiedź na zapytanie nr 1:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozgraniczenie. Niniejsze postępowanie przetargowe zostało podzielone na III części, z którego każda stanowi odrębny przedmiot zamówienia.

**PYTANIE NR 2:**

*„W związku z prowadzonym postępowaniem na „ Zakup sprzętu komputerowego, w tym: zakup licencji bezpieczeństwa, serwera komputerów z oprogramowaniem na potrzeby Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śląskich” zwracamy się z pytaniem dotyczącym oprogramowania z załącznika 15 - umowa 1. Według informacji uzyskanych od producenta oprogramowania obecnie nie są dostępne wersje BOX tj z nośnikiem. Aktualnie sprzedawane oprogramowania są dostarczane w postaci pudełkowej z samym kluczem. Nie ma możliwości zakupu samego nośnika. Oprogramowanie można przenosić na inne komputery ale nośnik-plik jest wyłącznie do pobrania ze strony producenta. Po pobraniu można taki plik nagrać na płytę. Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie?”*

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem zachowania postanowień licencyjnych oferowanego oprogramowania.



**PYTANIE NR 3:**

*„Dotyczy: Część III: a) serwer z oprogramowaniem serwerowym 1szt*

*Czy Zamawiający dopuści serwer wyposażony w gniazdo rozszerzeń PCI-E x8 w slotcie 16-tkowym zamiast PCI-E x16?”*

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie .

**PYTANIE NR 4:**

*„Uprzejmie proszę o udostępnienie na BIP'ie wersji edytowalnej dokumentów:*

*ZAAŁĄCZNIK NR 8- Specyfikacja Techniczna dla I części.*

*ZAAŁĄCZNIK NR 10 – Specyfikacja Techniczna dla II części.*

*ZAAŁĄCZNIK NR 11 – Specyfikacja Techniczna dla III części”.*

**Odpowiedź nr 4:**

Z uwagi na bezpieczeństwo treści opublikowanych specyfikacji technicznych, udostępniono je w formacie nieedytowalnym.

**PYTANIE NR 5:**

*„W związku z prowadzonym postępowaniem na „ Zakup sprzętu komputerowego, w tym: zakup licencji bezpieczeństwa, serwera komputerów z oprogramowaniem na potrzeby Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śląskich” zwracamy się z pytaniem dotyczącym płyty głównej z załącznika 11 - umowa 1. Prosimy o informację czy Zamawiający wymaga płyty z trzema gniazdami COM czy wkradł się błąd w opisie. Na obecną chwilę nie ma na rynku płyty głównej spełniającej taki zapis. Jeżeli zamawiający wymaga jednak trzech gniazd COM to czy dopuszczacie Państwo dołożenie do płyty kontrolera 2 PORTY RS-232 (COM) NA PCI. Prosimy o udostępnienie w wersji edytowalnej załączników 8-11 tj. specyfikacja techniczna”.*

**Odpowiedź nr 5:**

Zamawiający potwierdza wystąpienie oczywistej omyłki pisarskiej. W specyfikacji technicznej dla płyty głównej, przy pozycji „Gniazdo COM” w kolumnie opis, winien się znajdować zapis „1” .

Zamawiający przypomina, iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom i umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego, stanowią integralną część SIWZ i wiążą wszystkich Wykonawców.

**Otrzymują:**

1. Adresaci
2. a/a

Z up. BURMISTRZA  
  
Iwona Aibin  
Sekretarz Gminy